

- **Pojmy užívané v komunikaci:**

CRINGE (krinč) = trapný, divný

SUS = nápadný, podezřelý

LOL = sranda, ale spíše jako výsměch

ROFL = velká sranda

OMG = pane Bože

WTF = „what the fun“ – jaká sranda, ale také (častěji) „what the fuck“ – co to má bejt, kurva (ve smyslu nepochopení, podivení)

ASAP = „as soon as possible“ – co nejdříve, ale také (častěji) sprostší „pohni prdelí“

RIZZ = schopnost okouzlit svým vzhledem a šarmem

BUSSIN = označení něčeho skvělého

LIT = podobně jako BUSSIN

CATFISH = když se někdo na internetu vydává za někoho jiného

RED FLAG = varovný signál, něco, na co je třeba si dát pozor (většinou se užívá ve vztazích, např. určité vlastnosti jsou red flag)

VYGHOSTOVAT, GHOSTING = „ghost“ je duch, tedy jde o situaci, kdy někdo bez vysvětlení začne někoho zcela ignorovat

NO CAP = užívá se, když někdo tzv. nekecá, říká pravdu

HYPE (hajp) = příliš mnoho pozornosti kolem něčeho

CRUSH (kraš) = líbit se někomu, např. „On je můj crush.“ („On se mi líbí, mám na něj zálusk.“)

FR = „for real“, obvykle je s otazníkem a užívá se ve smyslu „jako fakt?“

CLOUT = velký vliv, většinou ve spojitosti s influencery

FLEXIT = machrovat, vytahovat se

SHAME (šejm), SHAMING (šejming) = hanění, ztrapňování (na sociálních sítích)

VYTRIGOVAT = naštvat někoho, vytočit

DISSOVAT = někoho hejtit, nemít rád, záměrně ho slovně ponižovat

SKIPNOUT = přeskočit

MISSNOUT = promeškat

LEAVNOUT = odejít

CHILLOVAT (čilovat) = odpočívat (čiluj = „buď v klidu, dej si pohov“)

SHAROVAT (šérovat) = sdílet, podělit se o něco

CALLNOUT (kólnout) = zavolat (kólni mi = „zavolej mi“)

SKIBIDI = internetové meme + slovo, které může znamenat spoustu věcí, stejně jako vůbec nic, protože pochází ze série youtubových videí

FUFU = označení pro napodobeniny značek Gucci apod.

LEGIT = označení někoho, že je originální (pochvala)

KAPPA = užívá se na konci věty pro ironii, např. „Ty jsi fakt chytrá, kappa.“

SLAY = užívá se na konci věty jako pochvala, např. „Dnes ti to jde fakt dobře, slay!“

(WHAT THE) SIGMA = osoba s vlastními pravidly, trošku anarchista, mačo, borec

CHEATOVAT (čítovat) = podvádět

HÁPÉČKA = „health pointy“, body ve zdraví ve hrách

HEALOVAT (hýlovat) = léčit, používá se ve hrách

TRYHARDIT (trajhárdit) = „try hard“ – hodně se snažit, ale i extrémně hrotit

NUDES = nahé fotky

DICKPICK = fotky nebo obrázky pánského přirození

- **Další možnosti, nejčastěji textové:**

GM/GN = „good morning / good night“ – dobré ráno / dobrou noc

PM / DM = „personal message / direct message“ – osobní či přímá zpráva (soukromá), užívá se např. na Facebooku a nabádá druhého, aby ho oslovil přímo do zpráv, nikoli do veřejných komentářů

SZ = soukromá zpráva

AF = „as fuck“ – jako kráva (např. „Ten test byl těžkej AF!“)

IDK = „I don't know“ – nevím

OT = „off topic“ – mimo téma

W8 = wait – počkej

Z5 = zpět

BF / GF / CF = „boyfriend / girlfriend / close friend“ – přítel (partner) / přítelkyně (partnerka) / blízký přítel (kamarád)

SNS = „sorry not sorry“ – promiň, že mi to není líto (sarkastické)

TBH = „to be honest“ – abych byl upřímný

NGL = „not gonna lie“ – nebudu lhát (většinou se používá jako „NGL, ale...“, něco jako „upřímně myslím, že...“, podobně jako TBH)

(y) = na sociálních sítích to vytvoří palec nahoru, tedy je zvykem užívat to kdekoli jako souhlas s něčím

xd = emotikona pro vyjádření smíchu, něco jako :D

IDC = „I don't care“ – je mi to jedno

NVM = nevím

BRB = „be right back“ – hned jsme zpátky

BTW = „by the way“ – mimochodem

PPL = „people“ – lidé

AFAIK = „as far as I know“ – pokud je mi známo

CG = „congratulations“ – gratuluji (často sarkasticky)

ILY = „I love you“ – miluji tě

KMS = „kill myself“ – vyjádření velké srandy, např. „Vidělas to video? OMG, KMS!“ (= bože, se zabiju, hahaha!)

LMAO/LMFAO – „laughing my (s F je tam i fucking) ass off“ – doslova „podělám se smíchy“